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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2565 
วันท่ี 22 ธันวาคม 2565  เวลา  10.0๐  น. 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก 
****************************************** 

ผู้มาประชุม 
ล าดับท่ี ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายมาหะมะเปาซี   อุมา                    ประธานสภา อบต. มาหะมะเปาซี   อุมา                     
๒ นายมะนีซัน  อีซอ รองประธานสภา มะนีซัน  อีซอ  
๓ นายฟาเดล  ปูเต๊ะ                    เลขานุการสภา ฟาเดล  ปูเต๊ะ                     
๔ นายอับดุลเลาะ มาหะ สมาชิกสภา อบต.ม.2  อับดุลเลาะ มาหะ  
5 นายอาดนาง  กอเดร์                          สมาชิกสภา อบต.ม.3 นายอาดนาง  กอเดร์    
6 นายมะแซนิง  สาและ                         สมาชิกสภา อบต.ม.3 มะแซนิง  สาและ                          

 

ผู้ไม่มาประชุม 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับท่ี ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นางพาตีเม๊าะ  อาหะมะ นายก อบต.รือเสาะออก พาตีเม๊าะ  อาหะมะ  
2 นายภาณุ  ลาเต๊ะ รองปลัด อบต.รือเสาะออก ภาณุ  ลาเต๊ะ  
3 นางสาวนูรีดา  เจ๊ะสนิ ผู้ช่วย จพง.ประชาสัมพันธ์ นูรีดา  เจ๊ะสนิ  
4 นายศรัณย์  จันทร์แจ่ม  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ศรัณย์  จันทร์แจ่ม  
5 นางสาวมารีนา  ลาเต๊ะ จพง.ธุรการ มารีนา  ลาเต๊ะ  
6 นางสาวซารูวาตี  เจ๊ะสนิ ผู้ช่วย จพง.ธุรการ ซารูวาตี  เจ๊ะสนิ  
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เริ่มประชุมสภาฯ เวลา 10.00 น. 
      
 เม่ือถึงก าหนดเวลาประชุม ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก           

เรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก เข้าห้องประชุมอยากให้ทุก
ท่านในที่ประชุมแห่งนี้อ่านดูอาฟาติฮะ 1 ครั้ง 

 

ระเบียบวาระท่ี 1                    เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภา    -ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผ่านมา 
     -รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก  
    สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 3/2565 เมื่อวันท่ี 14 สิงหาคม พ.ศ.2565 
  

ประธานสภา   ขอเชิญฝ่ายเลขานุการฯน าเสนอรายละเอียดของรายงานการประชุม ครับ 
 

เลขานุการสภา  ขอบคุณท่านประธานครับ รายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาได้น าร่างส่งให้
สมาชิกทุกท่านแล้วนะครับ รายละเอียดทั้งหมดมีด้วย 8 หน้า ผมขออนุญาตน าเสนอ
ไปทีละหน้านะครับ และขอให้สมาชิกได้ตรวจดูรายละเอียดไปพร้อมกันด้วย ( ฝ่าย
เลขาฯ น าเสนอจนครบทั้ง 8 หน้า โดยไม่มีการทักท้วงหรือขอแก้ไขข้อความใดๆ ) 

 

ประธานสภา   สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ผ่านมา ขอโปรดยกมือครับ 
มติท่ีประชุม   มีมติรับรองรายงานการประชุม 
    มีสมาชิกฯเข้าร่วมประชุม  6 คน 

- รับรองรายงานการประชุม 5 คน 
- ไม่รับรอง   - คน 
- งดออกเสียง   1 คน (ประธานสภาฯ) 

    
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องพิจารณา 
 

ประธานสภา ระเบียบวาระท่ี 3.1 ติดตามแผนพัฒนาท้องถ่ิน พ.ศ.2566 - 2570 
ประธานสภา     ในระเบียบวาระนี้ ขอให้รองปลัดรักษาราชการแทนปลัดได้อธิบายรายละเอียด 
 ด้วยครับ 
นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯครับ เริ่มต้นขอให้นายกได้กล่าวรายงานครับ 
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นางพาตีเม๊าะ  อาหะมะ 
นายก อบต.  อัสลามมูอะลัยกุมฯเรียนประธานสภา เนื่องจากการประชุมสภาสมัยสามัญ 

สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ในวันนี้ เป็นการเสนอเรื่องการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ซ่ึงได้สิ้นสุดงบประมาณไปแล้วเม่ือวันที่  
30 กันยายน 2565 ไปแล้วนั้น 

  ในระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559 และ(ฉบับที่ 3) 
พ.ศ.2561 หมวด 6 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ข้อ 30 (5) 
ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้
ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่น
เสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกล่าว และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่
น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี  ในส่วนของ
รายละเอียดผลการด าเนินงาน ดิฉันขอมอบให้ รองปลัด เป็นผู้กล่าวรายงานต่อไป 

 ขอบคุณค่ะ 
นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณท่านนายกครับ ในเรื่องของการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

ท้องถิ่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ในแผนข้อบัญญัติของเราได้มีการบรรจุ
โครงการเต็มไปหมด ซ่ึงมีทั้งข้อดีและข้อเสีย ในส่วนบางโครงการท าได้จริง ประชาชน
มีส่วนร่วม ในการจัดท าโครงการในแผนเยอะมากอยากให้สอดคล้องกับงบประมาณ 
และได้สรุปรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นตามแนวทางการ
พิจารณาการติดตามและประเมินผลยุ ทธศาสตร์และโครงกา ร เพ่ือสอดคล้อง
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2565) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565  

จึงเสนอรายงานผลและเสนอความเห็นซ่ึงได้จากการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่นตามแนวทางการพิจารณาการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์
และโครงการ เพ่ือสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2565) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2565 ต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก(รายละเอียด
ตามเอกสารท่ีแจกแนบท้าย) 
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ประธานสภา    ตามที่รองปลัดรักษาการปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก ได้ชี้แจง 
และรายงานผลการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์และโครงการ เพ่ือสอดคล้อง
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2565) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ต่อสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออกแล้ว และนายกอบต.รือเสาะจะได้ด าเนินการ
รายงานต่อคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออกต่อไป 
และจะได้ด าเนินการประกาศไว้โดยเปิดเผย ณ ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบล  
รือเสาะออก และเห็ นควรให้ ผู้ใหญ่บ้านช่วยประชาสั มพันธ์ และปิ ดประกาศให้
ประชาชน หรือผู้สนใจได้ขอตรวจดูต่อไป 

  
มติท่ีประชุม    รับทราบ 
 
ประธานสภา   ระเบียบวาระท่ี 3.2 การเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ท่ี 5   

 ขอเชิญรองปลัด อบต.รักษาราชการแทนปลัด อบต. เป็นผู้กล่าวรายละเอียด
ครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด  
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯครับ 
    ในส่วนของการจัดต้ังศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจะมีขั้นตอนในการจัดต้ังในการขอความเห็น 

และการส ารวจความต้องการของหมู่บ้านในการจัดต้ังศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านลาเมาะ
ใน หมู่ที่ 5 ทางองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออกได้จัดประชุมประชาคมการ
ส ารวจความต้องการของหมู่บ้านในการจัดต้ังศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านลาเมาะใน หมู่ที่ 
5 ในวันที่ 8 ธันวาคม 2565 เวลา 13.30 น. ณ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านลาเมาะใน 
หมู่ที่ 5 และได้รับความคิดเห็นจากตัวแทนประชาชนในหมู่บ้านตอบรับในการจัดต้ัง
ศพด.ดังกล่าว (ตามเอกสารแนบท้าย) 

     
ประธานสภา    ขอขอบคุณ รักษาราชการแทนปลัด อบต. มากครับ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะ

เสนอข้อเสนอแนะไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอให้ที่ประชุมลงมติให้ความเห็นชอบครับ 
มติท่ีประชุม    เห็นชอบ  5 เสียง 
     ไม่เห็นชอบ - เสียง 
     งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
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ประธานสภา   ระเบียบวาระท่ี 3.3 โอนงบประมาณรายจ่ายจัดซ้ือคอมพิวเตอร์และเครื่องพิมพ์
กองคลัง 

     ขอเชิญรองปลัด อบต.รักษาราชการแทนปลัด อบต. เป็นผู้รายงานเหตุผล
ความจ าเป็นครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทน ปลัด อบต.  ขอขอบคุณท่านประธานสภสฯครับ 
    เนื่องจากมีข้าราชการบรรจุใหม่เข้ามา 1 คน เครื่องคอมพิวเตอร์ที่ใช้ในการปฏิบัติงาน

ไม่เพียงพอ และมีความจ าเป็นต้องซ้ือใหม่เพ่ือให้การปฏิบัติงานเป็นไปด้วยความ
สะดวกและรวดเร็ว จึงขอให้ที่ประชุมเห็นชอบในการจัดซ้ือ ดังรายละเอียดดังนี้ ครับ 

 
โอนเพ่ิม    แผนงานบริหารงานทั่วไป 
    งานบริหารงานคลัง 
    งบลงทุน 
    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
    โครงการ/รายการเครื่องคอมพิวเตอร์All In One ส าหรับงานประมวลผลจ านวน 1 

เครื่องๆละ 23,000 บาท 
    งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ  23,000.00   บาท 
    งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน  23,000.00   บาท 
    จ านวนเงินที่โอน    23,000.00   บาท 
    งบประมาณหลังโอน   46,000.00   บาท 
ค าชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนื่องจากงบประมาณต้ังใหม่ 
 
โอนลด    แผนงานบริหารงานทั่วไป 
    งานบริหารงานคลัง 
    งบบุคลากร 
    เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
    งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ  1,194,060.00  บาท 
    งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน  1,030,638.00  บาท 
    จ านวนเงินที่โอน    23,000.00   บาท 
    งบประมาณหลังโอน   1,007,638.00  บาท 
 
โอนเพ่ิม    แผนงานบริหารงานทั่วไป 
    งานบริหารงานคลัง 
    งบลงทุน 
    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
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    โครงการ/รายการเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือled ขาวด า(18หน้า/นาที)จ านวน 1เครื่องๆ 
    ละ 2,600 บาท  
    งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ   0.00             บาท 
    งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน   0.00   บาท 
    จ านวนเงินที่โอน        2,600.00   บาท 
    งบประมาณหลังโอน       2,600.00   บาท 
ค าชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนื่องจากงบประมาณต้ังใหม่ 
 
โอนลด    แผนงานบริหารงานทั่วไป 
    งานบริหารงานคลัง 
    งบบุคลากร 
    เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
    งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ  1,194,060.00  บาท 
    งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน  1,007,638.00  บาท 
    จ านวนเงินที่โอน        2,600.00   บาท 
    งบประมาณหลังโอน   1,005,038.00  บาท 

                     เหตุผลในการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนื่องจากในการท า งานจ าเป็นต้องใช้
คอมพิวเตอร์ในการปฏิบัติงานเพ่ือความสะดวกและรวดเร็ว จึงจ าเป็นต้องจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร์ 
 ดังกล่าว 

ประธานสภา   ขอขอบคุณรองปลัดครับ ขอให้ที่ประชุมลงมติเห็นชอบด้วยครับ 
 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ  5 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ 
 

ประธานสภา มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเรื่องอ่ืนๆไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุม ก่อนปิดการ
ประชุมขอให้ทุกท่านอ่านดูอาร์วัลอัสรี 1 ครั้งครับ 

ปิดการประชุม  12.00 น. 
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                                        (ลงชื่อ)           ฟาเดล  ปูเต๊ะ                         ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

(  นายฟาเดล  ปูเต๊ะ  ) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก 

 
 
 
                                       
                                      (ลงชื่อ)    อาดนาง  กอเดร์  ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                                  (  นายอาดนาง  กอเดร์ ) 
                                            สมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก หมู่ที่ 3 
 
 
 
                                     (ลงชื่อ)            มะแซนิง สาและ         กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                                      ( นายมะแซนิง สาและ ) 
       สมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก หมู่ที่ 3 

 
 
 
                       (ลงชื่อ)          อับดุลเลาะ  มาหะ   กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                     (  นายอับดุลเลาะ  มาหะ )   

    สมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก หมู่ที่ 2 
 
      
 
การรับรองรายงานการประชุม 
.............................................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................. ................................................. 
 
              (ลงชื่อ)                     มาหะมะเปาซี  อุมา 

( นายมาหะมะเปาซี  อุมา ) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก 

 
 


